



公益体彩 乐善人生

刮新票 “加油中国” “豪门盛宴” 赢5000元大礼



体彩顶呱刮最近推出的两款新票可不一样,都是自带豪礼上市的,现在就为大家介绍下这两款新票。

“加油中国”为10元面值,最高奖金25万元。该票有三种票面,色彩绚丽,象征着活力与激情,与“更高、更快、更强”体育精神相契合。加油中国现有大力度促销活动,从“加油中国”上市之日起到12月31日,购买10元面值“加油中国”即开票并刮开幸运奖,如果出现“&”大拇指标志,经销售网点使用兑奖设备(IVT或BCR等)完成扫描,登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn)点击“加油中国”专区,或进入体彩顶呱刮官方微信公众账号点击“营销活动”菜单,将该票票号、保安区验证码、姓名、手机号、彩票原件和身份证清晰照片等信息录入,经验证通过后,就可获得豪礼,价值5000

元的电商电子卡。

再来说下另一款“豪门盛宴”,活动内容与之相近,伴随着欧洲杯的开启而上市,同样为10元面值,最高奖金25万元。从上市之日起至12月31日,活动期间,彩友购买10元“豪门盛宴”即开票并刮开促销区,如果出现“&”奖杯标志,经销售网点使用兑奖设备(IVT或BCR等)完成扫描,登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn)点击“豪门盛宴”专区,或进入体彩顶呱刮官方微信公众账号点击“营销活动”菜单,将该票票号、保安区验证码、姓名、手机号、彩票原件和身份证清晰照片等信息录入,经验证通过后,可获得价值5000元电商电子卡。

两款新票,大奖背后又藏5000元豪礼,着实令人心动,还等什么,快去体彩销售网点试试手气吧。

50万助学金资助全省100名贫困大学新生 山东体彩爱心助学活动报名细则

十二载寒窗苦读,一朝金榜题名时。在这人生最欢喜的时刻,却总有一些学子因为家庭贫困,而让大学变成了遥不可及的梦。为了让更多品学兼优的寒门学子圆梦大学,山东省体育彩票管理中心、山东电视台生活频道“生活帮”、大众网联合举办“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,将在全省范围内共捐助100名贫困大学新生,每人捐赠助学金5000元,总额50万元。

报名时间:

2016年7月6日—8月15日

报名条件:

1、山东籍户口;2、家庭贫困;3、高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2016年应届高中毕业生;4、学习刻苦,积极进取,品行端正。

报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

报名要求:

- 1、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。
- 2、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。



3、凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

咨询电话:0531-82053018 0531-82028956

咨询时间:上午8:30-11:30 下午13:00-17:00

受助学生名单公布渠道:山东体彩网、山东电视台生活频道“生活帮”、大众网、齐鲁晚报。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

泰安体彩运动会 走进新泰明珠广场居民意犹未尽

8月4日,泰安体彩趣味运动会走进新泰市明珠广场。

下午六时左右,不少乘凉的市民朋友逐渐聚集到舞台前了解活动情况。现场由中国体育彩票搭建的8顶帐篷格外醒目,“中了20元,运气还行!”几位小伙子刮起了“顶呱刮”即开票。

体彩趣味运动会共设置了托球跑、踢毽子、袋鼠跳等环节,参与比赛的彭先生告诉记者,非常喜欢这样的趣味活动。“每个比赛项目的侧重点不同,要求不同,简单易行,不用剧烈活动,既满足了大家对趣味要求,又照顾到了年龄的差异。安全性、参与

性也高,还有奖品拿,这样的竞技形式非常好!”

等比赛点燃了群众的热情,百余名居民围绕在四周,为参加比赛的选手加油呐喊,掌声、欢呼声,喝彩声连成一片。不仅比赛激烈,主持人的幽默互动也引得大家欢笑不断。直到所有项目全部结束,运动员和观众们仍然兴致勃勃、意犹未尽。

举办体彩趣味运动会的目的在于,希望通过举办趣味运动会,将“每天锻炼一小时,健康工作五十年,幸福生活一辈子”的健康理念带到社区中,提高群众意识增强参加体育运动的主动性,传递积极健康向上的体育精神。

竞彩开猜奥运会男女足淘汰赛

里约奥运会激战正酣,足球比赛作为深受人们喜欢和关注的一项赛事也已陆续开战,对于喜欢看球、喜欢竞猜的朋友来说,这个奥运会,陪伴大家的不仅有精彩比赛,还有竞猜的乐趣。从国家体彩中心获悉,在北京时间8月13日凌晨至8月18日凌晨进行的比赛中,有15场比赛入选竞彩足球胜负平单关固定赛程,包括奥运会男女足部分淘汰赛。

8月13日至18日进行的比赛中,

奥运会女足四分之一决赛的其中两场入选胜负平“单固”赛程,在此周期内,两场半决赛也在竞猜之列。奥运会男足半决赛是本周期内竞猜的最后两场。

奥运会是全民的盛事,各路球星驰骋赛场,竞彩游戏锦上添花。为了满足彩民朋友的竞彩需求,竞彩游戏开售了奥运会男足女足的部分赛事,彩民朋友可以对自己喜欢的球队进行投注,感受“手握竞彩看比赛,为喜爱的球队加油喝彩”的快乐和激情。

11选5 惊喜一夏

体彩11选5 容易中奖的彩票!

“2胆全拖”任选三

800万元送送送

活动时间

2016年8月10日“十一运夺金”(11选5)第1期起至800万元投注金赠完之日止。促销活动持续到结束之日的“十一运夺金”全部开奖期次。

活动办法

活动期间,凡在我省体彩网点采用“2胆全拖”投注“十一运夺金”任选三游戏且中奖者,按任选三中奖注数每注赠送4元投注金。多期票满足以上条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送相应投注金。

山东体彩APP客户端

山东体彩官方微信

活动具体内容以公告为准 最终解释权归山东省体育彩票管理中心

山东省体育彩票管理中心 客服电话: 400-618-5188